

本报北京报道

### 首部抗疫题材电视系列剧

# 《最美逆行者》17日开播

## 七个单元故事将视角和镜头对准人民,突出展现抗疫一线平凡英雄



《最美逆行者》以“小切口、小人物、大情怀、大主题”为创作思路,以“真实、鲜活、温暖”的现实主义创作基调,反映这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战,用电视剧的艺术形式生动诠释了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神

本报北京9月14日专电(驻京记者彭丹)弘扬伟大抗疫精神,致敬最美逆行者。由中央广播电视总台出品,总台影视剧纪录片中心、中国国际电视总公司与中国广播电视节目交易中心制作的首部抗疫题材电视系列剧《最美逆行者》,将于9月17日登陆总台央视综合频道黄金时间。9月14日,该剧首播新闻发布会在京举行。

全剧将视角和镜头对准人民,突出展现奋战在抗疫一线的平凡英雄,讲述发生在抗疫一线的感人故事,将最具代表性和艺术感染力的瞬间放大,通过典型人物的特殊经历和温暖结局,深刻表现在这场同疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概。

市公安局副局长陈超表示,公安机关正致力于从制度、管理、技术3个层面,建立健全守护网络安全信息的防火墙,逐步构建起全域覆盖的安全管理机制和全网防控的技术保障体系。



■本报记者 史博臻

互联网上的“居民”越来越多。据今年7月第19届中国互联网大会发布的《中国互联网发展报告》,我国移动互联网用户规模已达13.19亿,约占全球总数的1/3;部分电子商务交易规模达34.81万亿元,网络支付交易超过249万亿元,持续占据全球电子商务市场首位。

然而,安全问题也随之而来。网络诈骗、网络赌博等违法犯罪频频升级、变种,网络侵犯公民个人信息犯罪持续蔓延,不仅影响了互联网正常管理秩序,更直接关系到人民群众的切身利益。在昨天举行的2020年国家网络安全宣传周上海地区活动“网络安全高峰论坛”上,专家学者、职能部门相关负责人畅谈“数据安全”。

市公安数据处处长沈与辛看来,要想做好整体的数据安全,首先要做好数据的分级分类。这样的做法基于一个事实——没有任何一家公司和单位的资金、措施、人员资源是无穷无尽的。“我们只能将有限的资源,重点落在高级别的数据防护中。梳理出不同级别的数据,才能实现不同级别的安全防护。”他总结说,实施数据采集工作时的首要任务,就是对数据进行分类分级,为后续开展数据全生命周期的安全防护打下坚实基础——数据安全保护工作,贯穿于数据采集、传输、存储、使用、共享等环节,每个环节都应该落实相对应的安全防护措施。只有为数据提供可靠、整体的安全防护体系,才能实现可信的数据管控环境。

# 专家学者、职能部门相关负责人畅谈「数据安全」——做好数据分级分类,实现不同级别防护

## 浦东足球场“白瓷碗”今阶段性交付

### 10月底对外“首秀”将迎来世界级电竞盛宴

本报讯(记者张晓鸣)上海将再添一座世界级专业足球场,为上海建设全球著名体育城市写下浓墨重彩的一笔。记者昨天从上海久事(集团)有限公司获悉,由久事集团承建的上海浦东足球场施工已进入收尾阶段,将于今天阶段性交付使用。

上海浦东足球场项目建设地点位于张家浜楔形绿地,球场总建筑面积为139304平方米,固定座席数为33765个,设置一座地上3层比赛球场和2片训练球场,总投资约23亿元。

为了满足亚足联和国际足联对专业足球场的技术标准和要求,场馆依靠下沉比赛场地、抬高地下空间来提升疏散效率,主体结构采用轮辐式张拉锁网组合的金属屋面,钢结构屋盖跨度达到212米。此外,球场采用矩形圆角双层看台布局,平台层面向球场完全开放。第一排观众座位距离球门仅10米,视线开阔不受遮挡,可大大提升观赛氛围和体验。

值得一提的是,上海浦东足球场的草坪系统将对标国际高标准的场地条件。建设过程中,久事集团充分考虑到上海潮湿闷热和多雨的气候特征和应对密集的赛程安排,所有场地都种植天然草,辅助草坪根部加固(锚固草)系统,并且比赛场地还加装根部通风排水系统,改善土壤微环境帮助草坪生长,将满足全天候高密度的比赛赛程和高水平的赛事



上海浦东足球场施工已进入收尾阶段,申城将再添一座世界级专业足球场。图为浦东足球场效果图。(久事集团供图)

工程进度,浦东足球场成为2023年亚洲杯所有新建场馆中,推进速度最快的球场之一。未来浦东足球场将以足球平台推进地区整体建设,成为上海市群众健身、休闲、娱乐的载体,打造公共体育活动中心,满足市民多

样化健身需求。据悉,浦东足球场的对外“首秀”将是一场世界级的电竞盛宴——于10月31日举办2020英雄联盟全球总决赛冠军决赛。届时,这只精致的“白瓷碗”将惊艳亮相,为上海建设全球电竞之都注入全新活力。

今年8月以来,上海出台《关于进一步推进本市早餐工程建设的实施意见》和《关于落实本市早餐工程建设的实施意见》,根据上述两份《意见》,食品销售经营者申请从事兼营餐饮服务,在符合食品制售许可标准后,可以核发相应经营项目。这意味着,上海符合条件的便利店可以跨界开饭店。

## 网络安全周上海地区活动开幕

本报讯(记者史博臻)一年一度的国家网络安全宣传周如期而至,今年的主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”,从昨天起至20日在全国范围内统一开展,上海地区活动在崇明拉开帷幕。市委常委、宣传部部长周慧琳出席。

上海地区活动融合本土元素推陈出新,首次创作了专属IP,分别是代表都市白领的“玉兰”和来自第五空间的“沪宝”,以此为主角,演绎《网络安全进行时》动画宣传片。该片由“儿童篇”“白领篇”“老人篇”三集组成,每集时长3分钟,讲述新冠疫情防控期间发生在青少年、企业白领以及老年人等社会不同群体身边的网络安全小故事,提供“避雷”家庭常见的网络安全“陷阱”的经验。

今年活动亮点还在于创新“网络安全进基层”形式,一改以往专家进基层授课的方式,取而代之的是“网络安全E讲堂”巡讲活动,由各区推选老百姓喜爱的“讲师”,组织线上培训,让网络安全知识宣传大众化,体现亲民性。其他活动包括网络安全展、网络安全高峰论坛、全民网络安全知识大比拼、网络安全进基层、ISG网络安全技能竞赛、首席安全官评选活动、“身边的网络安全短视频”评选、网络安全嘉年华和主题日特色活动,紧紧围绕“群众性”做文章,力求让市民“看得懂、学得了、防得住”。

主办区崇明充分挖掘自身区域特点,在宣传周期间着重体现全球首个5G全覆盖人居生态岛、智慧花博、城乡一体化等亮点工作,还将举办“水美崇明·智慧防汛”“新基建下的密码创新网络安全”等分论坛。

## 长宁区率先放开小型便利店兼营餐饮服务经营项目

# 便利店早餐菜单更新:热腾腾的现煮面来了!

此前,便利店只能申请小型超市业态,经营范围也仅限食品销售类,店内食品销售区和餐饮服务区也需要完全分开。在新政策的支撑下,便利店在符合餐饮服务许可的条件下就可以增加餐饮服务经营项目,并对经营面积、食品处理区和就餐区的要求也给予一定放宽



便利商店店员为顾客现场煮面。本报记者 张伊辰摄

便利蜂执行董事薛恩远介绍,此次两份《意见》出台后,长宁区市场监管局第一时间告知、指导开展便利店现场制售早餐服务,使现煮面产品第一时间落地。

记者了解到,这家便利蜂门店是上海首家放开兼营餐饮服务经营项目的小型便利店。背后是其所在的长宁区市场监管局跨前一步,指导开展便利店现场制售餐饮服务,提升早餐工程惠民成效。

今年8月以来,上海出台《关于进一步推进本市早餐工程建设的实施意见》和《关于落实本市早餐工程建设的实施意见》,根据上述两份《意见》,食品销售经营者申请从事兼营餐饮服务的,在符合食品制售许可标准后,可以核发相应经营项目。这意味着,上海符合条件的便利店可以跨界开饭店。

记者注意到,便利蜂首批推出的现煮面共有7个品种,包括XO酱乌冬面、香辣牛肉酱乌冬面、雪菜肉丝毛豆拌面等等,价格从6元到8.5元不等,煮面、加热浇头,全套流程在2分钟内制作完毕。消费者还可以混搭关东煮、包子、

豆浆等常规早餐品种。

以思创大厦的便利蜂门店为例,该店面积为60多平方米,根据原来的要求,仅“现煮面”单项就需要8平方米面积的制作区,对小型便利店来说难以实现。在长宁区市场监管局的指导下,该店将食品销售和餐饮服务两种业态和区域进行了统一设计和布局,将原来需要接近15平方米的空间需求,优化为不到10平方米,节约了30%以上的空间。“这不仅大大节约了经营成本,员工操作也更方便,大大提升了经营效率。”薛恩远说。

“从设计图纸、操作流程到现场核查,虽然放开了便利店经营范围,但准入标准和食品安全等各项要求丝毫没有放松。”倪佳慧表示,长宁区市场监管局后续还将加大监管频次、加强原材料溯源、人员培训等方面进一步规范监管,让老百姓吃得方便又放心。

此外,便利蜂早在去年4月就成为长宁区首批获颁“一证多址”食品经营许可证的企业,长宁区还将深化“一证多址”探索,更有效地推广便利店叠加餐饮服务模式。